

## 6歲童失蹤33年 美漢稱掐死當垃圾丟



帕茨「仍然失蹤」的海報。路透社

美國6歲男童帕茨1979年在紐約離家上學後，從此一去不返。前日，就在他失蹤踏入第33年的前一天，曾在附近便利店工作的51歲男子埃蘭德斯向警方供稱，當年以一罐汽水誘騙帕茨到便利店儲物地庫，掐死他後放入膠袋，當成垃圾棄屍在就近小巷。

### 尋回遺骨機會極微

疑兇埃蘭德斯現居於新澤西州，已婚育有一女，警方接到線報後拘捕他。他當年只得19歲，暫時未知行兇動機，因帕茨屍身應被清潔工當成垃圾丟棄，尋回遺骨的機會極微。

埃蘭德斯在案發後數天辭職，搬到新澤西州，自1981年起，曾向現任妻子及前妻等親友透露，自己「做了某件壞事」及「在紐約殺了一名孩童」。

聯邦調查局(FBI)及紐約警方上月曾聯手挖掘帕茨住所附近一個地庫，雖然未有發現，卻成功令案件重新受到傳媒重視，今次頂證埃蘭德斯的線人，便是在看到消息後向警方報料。警方表示，帕茨父親知道消息後，「少許錯愕、有點驚訝」。

## 雙肺移植加女 一個月後紮紮跳



加拿大女子坎貝爾上月16日接受雙肺移植後，前日在多倫多舉行記者會。她不但情況良好，更即席跳舞表演(圖中)，證明已完全康復。

記者會上，坎貝爾侃侃而談，完全沒大病初癒的倦態。她把新肺命名為「感謝」，因為實在不知如何才能表達她對捐贈家庭的感激。她又說，現在已經可以站着淋浴，雖然這對常人來說是理所當然，但當她罹患肺纖維化症時，已失去這樣簡單的能力。她並指現時最想做的是重返學校，繼續未完成的學業。

21歲的坎貝爾長期以來以社交網絡推廣器官捐贈。據報由於她的努力，安大略省「延齡草生命的禮物網絡」最近每周器官捐贈登記人數，由原來350人驟增至3,000人。她表示，十分幸運能獲捐贈雙肺，但住院時還看到許多等候捐贈的病人，希望他們也能一樣幸運，很快獲得器官。

# 拆屋搬 882 磅女上救護車

### 突病發需急送院 40人花8小時



喬治婭15歲時已重462磅，成為英國最胖少年。電視圖片



救護員在三樓外牆開10呎大洞，再拆毀其中一道內牆，打通睡房中一道內牆，打通睡房入屋。網上圖片

英國重882磅的19歲少女喬治婭，周三因呼吸困難及胸口痛，需緊急送院，但由於她體形太龐大，當局要動員近40名警察、消防及救護員，勞師動眾拆屋封路，花了8小時才成功將她從睡房抬出，送上救護車。

喬治婭的睡房位於二樓，故救護員需要先用鐵鎚和電鋸，在二樓外牆開一個10呎大洞，再拆毀其中一道內牆，打通睡房。救護員之後從路邊搭一條橋入屋，再以154磅重的特製擔架，將她抬上負重能力經強化的救護車。

### 父早逝需照顧病母 暴食成癮

事發幾天前，喬治婭在社交網站facebook上提及：「我在床上，但問題是我無法起來。坐久了，腳、背和膝蓋也會很痛。」母親指，喬治婭走路也有困難，沒走幾步便沒力氣，又指女兒不肯正視問題，整天坐在房中上網與朋友聊天。

喬治婭有一個悲慘的童年，父親因心臟病去世後，她便擔起照顧患心臟病和哮喘母親的重任，自始暴食成癮。她15歲已重達462磅，成為英國最胖少年，醫生指，若她不減磅便會死掉。

### 斥40萬減252磅 後故態復萌

其後，喬治婭被送往美國的減肥中心接受9個月、每月3,600英鎊(約4.4萬港元)的治療，減了252磅，並醫好乙型糖尿病，但回國後又故態復萌。鄰居指她現時重882磅，實際有多重卻不清楚，因為一般的磅都無法量度。



拆屋後要從路邊搭一條橋。

網上圖片

## 東京水族館企鵝 「越獄」82天後尋回

日本東京葛西臨海水族園一隻企鵝「越獄」82日後，終於被尋回。牠被發現時部分羽毛嚴重脫落，但營養狀況良好。

長約60厘米的洪氏環企鵝，3月從水族園逃走，之後多次有民眾在附近河口發現其蹤影，亦有人見過牠在東京灣游泳。前日上午，有居民稱在江戶川上的行德橋附近看見企鵝，水族園兩名工作人員從下午3時半起開始搜尋，兩小時後在行德橋下的岸邊捕獲牠。

企鵝被發現地點距水族園約8公里，據該園介紹，牠是園內展示區135隻企鵝中的一隻，相信當時是跳上4米高的石塊後，再逃出園外。



前日被尋回



「越獄」游東京灣

共同社/法新社

## 7800元奄列 世上最貴



奄列大家吃得多，但近萬港元的奄列相信沒人試過！紐約Le Parker Meridien酒店的Norma餐廳，推出以龍蝦和魚子醬配料的意大利奄列Frittata，售價1,000美元(約7,762港元)。食家認為這款奄列物有所值，因為放在上面的魚子醬來自裡海，每盎司便值65美元(約505港元)。

在地球另一端，倫敦Bosidale餐廳的「最貴」奄列「相宜」很多，只需90英鎊(約1,097港元)，以海鴨蛋製成，餡料包括龍蝦、蟹和松露。

## 貓狗也瑜伽

這一系列貓狗瑜伽動作圖，其實是攝影師伯里斯和曾任瑜伽導師的妻子「惡搞」出來。二人從動物收容所帶回一些貓狗，由妻子教小動物做動作，使其盡可能作出接近瑜伽姿勢，伯里斯則負責拍攝及後期加工。

伯里斯指，一位練瑜伽的作家朋友的狗，能夠倒立舔主人臉，一起做瑜伽，因而催生了這批照片。他指，拍攝動物最重要是有耐性。「這些作品與我平時的不同，我希望可以博大家一笑，同時引起大家學習瑜伽的興趣。」



《每日郵報》

### 發展中越邊境農批市場 面向東盟十國促進農產品交易

中國農產品交易有限公司(集團)日前於「廣西北部灣經濟區香港招商推介會」上，由集團主席陳振康(左一)與廣西憑祥市副市長蘇福華簽署「中國—東盟(憑祥)農產品項目協議書」，發展位於中國與越南邊境、佔地約600畝的憑祥農產品交易中心。該項目預計投資總額約1億元人民幣，預料簽署意向後最快於半年內可以獲得有關土地，項目首期佔地約200畝。預期該項目將以租金及佣金收入為主，估計於3至5年後當憑祥農產品交易中心發展成熟時，年交易量可達100億元。

### 國際古玩展2012 古玩現場專業鑑定

將在5月28日至30日於香港會議展覽中心展覽廳5G隆重登台的國際古玩展，集合來自香港、中國內地、亞洲及歐美不同國家超過50家參展商，展出過萬件包括陶瓷器、傢具、書畫及雜項的藝術珍品，除了為好此道者提供一個優質的交流平台之外，更以提供公眾人士對古玩藝術的興趣為己任，歡迎市民入場參觀，費用全免，會場內更特設免費古玩鑑定服務，歡迎市民帶同家中珍藏到場接受專業鑑定。

### 國際古玩展2012

地點：香港灣仔灣道1號會議展覽中心展覽廳5G  
展覽日期：2012年5月28日至30日  
展覽時間：上午11時至下午7時  
古玩現場鑑定：2012年5月28日至29日上午11時30分至1時30分  
註：鑑定名額有限，每日接受一百名人士登記及每名額二件

### 嘉里九龍東豪宅項目「現崇山」 恒生為買家推「理財創富按揭計劃」

嘉里建設有限公司繼早前開放九龍東大型項目「現崇山」作現樓發售後，日前向傳媒介紹恒生銀行為「現崇山」買家特設的恒生「理財創富按揭計劃」，並邀請到恒生銀行分行網絡及抵押貸款業務主管譚麗瑛及抵押貸款業務主管關宗祺到現場作親身介紹。

讓「現崇山」買家於付款安排上較有彈性，恒生銀行將為成功透過恒生銀行申請按揭貸款的「現崇山」買家提供周全專業的按揭服務——「理財創富按揭計劃」，以切合自住及投資買家需要。一系列的優惠包括：恒生Mortgage-Link按揭戶口儲蓄利率優惠、首3個月證券交易\$0佣金、豁免Prestige優越理財戶口首月年費及恒生銀聯信用卡永久免年費。

### 計劃讓買家資金安排更靈活

嘉里發展有限公司執行董事朱葉培表示：「『現崇山』為九龍核心地區的珍罕大型項目，景觀翠綠開揚，交通四通八達。提供968個單位的五幢大樓中，第一及第二座為尊貴座別，一層僅四戶的豪宅佈局，屬區內罕見的大型優質住宅項目。為讓買家及投資者能享受更靈活的資金安排，特別與恒生合作推出『理財創富按揭計劃』，令付款及按揭方案都更具彈性。」

恒生銀行分行網絡及抵押貸款業務主管譚麗瑛表示：「恒生很高興今次能夠為『現崇山』買家提供『理財創富按揭計劃』，置業為個人理財的重要部分，我們希望『現崇山』的買家在個人理財方面能夠獲得更貼心及切合需要的選擇。」

「現崇山」由嘉里建設精心策劃及發展，項目包括五幢設計時尚、間隔寬敞實用的住宅物業。第一及第二座為尊貴座別，全為3房至4房連套房豪華單位，而第三、五及六座則為標準樓座，合共提968個單位，當中約六成為3房或以上單位，標準單位面積由680至1,470平方呎不等。「現崇山」除設有逾35,000呎豪華住家會所及10萬呎的園林設施外，基座更設有約12萬呎的時尚品味商場，一切生活所需，應有盡有，不假外求。項目預計於2012年中落成，並於同年第四季交付。